
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 5 x Halbpension im guten Hotel auf Rügen

- Ausflüge / Rundfahrten (wie

aufgeführt)Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Eintrittsgelder / Fähre Hiddensee/ rasender Roland/

Schifffahrten / Schifffahrt Sassnitz

- evtl. Kopfhörer während Führungen

- evtl. Kurtaxe/Citytax (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen)Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente, Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

12.05.2024 - 17.05.2024 - Störtebeker R&R Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 909 €

Insel Rügen - 6 Tage

Deutschlands größte Insel - Ostseereise

Weite flache Sandstrände, steil aufragende Hochufer, weiß leuchtende Kreidefelsen, herrliche Alleen und

Buchenwälder, die Brandung der Ostsee, das alles kennzeichnet die viel besuchte Insel Rügen. Sie ist die größte und

landschaftlich schönste Insel an der Ostseeküste. Nur durch die 2,4 Kilometer breite Wasserfläche des Strelasundes

wird sie vom Festland getrennt. 

1. Tag: Über München, Hof, Leipzig, Berlin und Stralsund zu unserem Hotel in Baabe auf Rügen.

2. bis . Tag: Während unserer Ausflüge lernen Sie die Insel Rügen kennen:

Seit 1936 verbindet der Rügendamm die Insel mit der Hafenstadt Stralsund. Die altehrwürdige Hansestadt zeigt

sich angesichts der historischen Bauten als ein städtebauliches Schmuckstück. Wir besichtigen das Rathaus, die

gotischen Pfarrkirchen, die Klosteranlage und die historischen Bürgerhäuser.

Die vielgerühmte Schönheit der Insel Rügen resultiert aus ihren, auf kleinem Raum stark gegensätzlichen,

Landschaften. Entlang der berühmten Kreideküste der Insel kommen wir zum sagenumwobenen Königsstuhl, und

weiter, an den nördlichsten Punkt Rügens, das Kap Arkona. Bei schönem Wetter unternehmen Sie eine kurze

Wanderung zum alten Fischerdorf Vitt. Sowohl die alte Dorfkneipe und Dorfkapelle als auch die Fischerkaten stehen

unter Denkmalschutz. Wir fahren auch nach Putbus der "Weißen Stadt am Meer“ und ehem. Residenz Rügenscher

Fürsten. Im Stadtbild herrschen klassizistische Bürgerhäuser aus der Zeit des Fürsten Malte zu Putbus vor.

Möglichkeit zur Fahrt mit dem “Rasenden Roland”, dem historischen Dampfzug Rügens, der mit sagenhaften 40

km/h durch die schöne Landschaft “rast”. Auf der autofreien Insel Hiddensee kann man die Seele baumeln lassen

und die urige Natur zu Fuß, mit der Pferdekutsche oder dem Fahrrad erkunden. Bei schönem Wetter besteht die

Möglichkeit, von Sassnitz eine gemütliche Schifffahrt zu den Kreidefelsen zu machen.

8. Tag: Abschied von Rügen und Heimreise über Berlin, Hof, München. Rückkehr ca. 22 Uhr.
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